
 
Częstochowa 25.08.2021  

 

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie 
zamówienia publicznego  

 

Wyjaśnienie i zmiana treści SWZ 

Informuję, że do Zamawiającego wpłynęły pytanie dotyczące treści SWZ. Poniżej Zamawiający 
przytacza treść zapytania wraz z odpowiedziami.  

Pytanie 1.   

Zamawiający określił w SWZ pkt. 18ppkt2.1. warunek udziału w  którym wymaga aby usługi dotyczyły inwestycji o 
określonej wartości, kubaturze, dofinansowane ze środków zewnętrznych jak i czynnego obiektu.  
Zwracam uwagę, że tak zapisany warunek ogranicza konkurencję ponieważ doświadczenie dotyczące prowadzenia 
inwestycji dofinansowanej ze środków zewnętrznych nie jest w żaden sposób związane z kubaturą obiektu, wartością robót 
czy z tym czy obiekt był częściowo czynny podczas jego modernizacji. Zatem doświadczenie dotyczące inwestycji 
dofinansowanej winno zostać rozdzielone od innych warunków.  
Pozostawienie warunku w obecnej jego treści ogranicza konkurencję i może być podstawą naliczenia korekty 
dofinansowania zadania.   
Odpowiedz: 1  

Zamawiający uznaje przyjętą powyżej argumentacje i dopuszcza rozdzielenie warunku udziału w postępowaniu w taki 
sposób, że:  
Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże, że wykonał a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również 
wykonuje, w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest 
krótszy - w tym okresie,  
- minimum 2 usługi, z których każda polegała na kompleksowym pełnieniu funkcji inwestora zastępczego w ramach 
inwestycji o kubaturze całkowitej nie mniejszej niż 5 000 m3 i wartości co najmniej 4 000 000 mln zł brutto każda, 
obejmującej kompleksową modernizację  czynnego budynku, oraz  
- minimum 2 usługi, z których każda polegała na rozliczeniu zadania inwestycyjnego dofinansowanego ze środków 
Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego o wartości nie mniejszej niż 4 000 000 zł brutto każda.  

 

Pytanie 2.    

Zamawiający określił w SWZ pkt. 18 ppkt. 2.2.5. warunek dla specjalisty ds. monitorowania i rozliczeń dofinansowań 
unijnych w okresie ostatnich pięciu lat prowadziła rozliczenie minimum 3 projektów realizowanych ze środków 
Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na kwotę minimum 4 000 000 zł brutto każdy.  
Dla doświadczenia w prowadzeniu rozliczeń zadania dofinansowanego ze środków Regionalnego Programu Operacyjnego 
Województwa Śląskiego z nie ma znaczenia wartość projektu – czy 1 mln zł czy 4 mln zł zasada i sposób rozliczenia jest taki 
sam.  
Pozostawienie warunku w obecnej jego treści ogranicza konkurencję i może być podstawą naliczenia korekty 
dofinansowania zadania.   
 
Odpowiedz 2  
Zdaniem Zamawiającego wartość inwestycji wpływa na stopień skomplikowania i rozliczenia inwestycji. Wartość inwestycji 
stanowi cechę charakterystyczną dającą obraz zdobytego doświadczenia  w realizacji  podobnych usług. W naszej ocenie 
rozliczanie mniejszych inwestycji (o niższej wartości) nie jest tożsame z rozliczaniem inwestycji w ogóle.  
Pkt. 18 ppkt. 2.2.5. SWZ pozostaje bez zmian 
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